



终于等到了“双12”，今天，由天明集团主办，郑州市政府、河南省科技厅、民建河南省委、河南省工商联支持的“创时代创未来第二届中国创客领袖大会暨双12中国创客日”在郑州国际会展中心举行。

连续几日的预热，已经让许多创客和小伙伴们的按捺不住，通过各种方式了解本届大会的内容。为了满足各位的好奇心，昨日记者提前为大家进行了打探，这次大会可谓是一场创客·创新·创业的盛会，亮点颇多，正能量爆棚。郑报融媒记者 李丽君

## 第二届中国创客领袖大会今日开幕 1600位创客相聚郑州

### 国内商界大咖云集

第二届中国创客领袖大会还未开始，就已经吸引了许多大咖的关注。全国政协副主席、民建中央常务副主席马培华为大会发来贺信，王石、田源、陈东升、张磊、沈南鹏、杨澜等30位商界大咖发来祝贺视频。

凤凰网CEO、凤凰卫视COO刘爽，正和岛

创始人、《中国企业家》原社长刘东华，洪泰基金创始合伙人盛希泰，优客工场创始人毛大庆，中金财董事长朱烨东，腾讯副总裁马斌，微医集团创始人廖杰远，建业集团董事局主席胡葆森，正心谷创新资本创始人林利军等将出席大会。

### 席位从400扩至1600席

据悉，在首届大会时，会场共安排了400个席位，没想到热情的创客们挤爆了会场，哪怕是站着也要挤进会场聆听大咖们的精彩分享。

为了服务更多的创客，本届大会进行了扩容，将会议地点选在了郑州国际会展中心，席位扩充至1600席，即便这样，门票也已早早售罄。

### 郑州报业集团全媒体助阵

没有抢到票的创客不要难过，为了让郑州的创客都能分享到大会的精彩内容，郑州报业集团专门抽调精兵强将组成报道团队，旗下

《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、郑州观察客户端、身边客户端、新媒体组成强大的全媒体阵营对大会进行全方位直播报道。

### 观会指南

具体几点开始，如何观看呢？根据安排，大会今天下午2点30分正式开始，想看图文直播的小伙伴们，届时可以关注郑州日报郑州观察客户端、郑州晚报身边客户端，或者登录中原网来观看。

想看直播的亲们，下午2点半以后，郑报融媒的美女主播将从不同角度对大会进行实

时更新报道，大家可以通过郑州晚报身边客户端、今日头条、北京时间这三个网络平台的任何一个进行观看。

如果想了解更多大会深度内容，收藏大会信息，大家可以关注13日的《郑州日报》、《郑州晚报》，届时我们会对大会进行专版深度报道。

### 大会亮点抢先看

#### 首届(2016)中国创客十大年度人物颁奖

据悉，为了营造创新创业氛围，树立创新创业品牌，弘扬创贵创美精神，中国创客领袖大会组委会联合凤凰网、亚布力中国企业家论坛、正和岛、创业邦、财视传媒组织了首届(2016)中国创客十大年度人物评选活动，陈泽民、程维、廖杰远、林利军、毛大庆、盛希泰等30位具有创新性、影响力和示范性的创客人物被推荐，最终只有10人获奖，他们会是谁呢？下午的大会上将揭晓谜底。

#### 打造中国创客城郑州

大会现场，中国创客领袖大会组委会主席姜明将代表大会组委会与盛希泰、毛大庆等首届中国创客十大年度人物共同发起倡议：把郑州航空港实验区打造成为中国创客城。拟在郑州航空港建立中国创客领袖大会永久会址、中国创客博物馆、中国创客大学、中国创客研究院、中国创客众创空间、中国创客投资机构、中国创客超市、中国创客公寓、中国创客宾馆……助力航空港国家自主创新示范基地建设，助力郑州成为“具有国际竞争力的中原创新创业中心”，跻身“国家创新型城市”。

#### 《中国双创》书籍首发

为更好地服务“双创”，2016年12月，由天明双创研究院策划和精心筹备的、为创业者量身定制的《中国双创》出版。该书梳理了作为“92派中的15派创客明哥”对“双创”内涵的演绎和诠释，首次提出创客“创新和创业”的目标是实现“创富、创贵和创美”。书中还梳理了国家领导人关于创新创业的重要讲话，汇编了中央和各省的“双创”政策，总结了国内外“双创”领袖的观点以及中国“双创”大事记，对国内外知名“双创”城市、众创空间等汇总分享，从理论和实践上对中国“双创”进行了系统的阐述。

#### 爱心扶贫

本次大会，中国创客领袖大会主席姜明、联合主席刘爽、盛希泰、毛大庆将现场进行中国创客爱心扶贫捐赠活动，动员中国创客以实际行动响应党中央强调的“坚决打赢脱贫攻坚战”，落实我省提出的“齐心协力打好脱贫攻坚战”的决心，捐赠国家级贫困县固始120万元，为精准扶贫贡献价值。

#### 设立基金

大会将发起设立公益性的未来商业领袖基金。该基金由洪泰基金、优客工场、天明集团共同发起，是投资未来领袖的基金，首期基金1个亿，以投资人才为主，其中30%用于投资河南人才，为河南经济发展提供人才支撑。

# 创客 创新 创业